MaTtemaTtuka 4 knacc

EOonHuLa BpeMeHU - cekyHaa




¥ 3anuwn B TeTPaAU U BbIPA3U B (|
APYrux eanHULAX: ‘

3rbmec. = Mec.
1 mec. 7 CyT. = CyT.
2CyT.8 4= Yy
546 MUH = MWH

60 Mec. = ner




I'IPOBCPKO:
3rbmec. = 42 wmec.
1 mMec.7cyT.= 37 CcCyrT.
2cyt.84= 56 v

546 MMH = 306 MuUH

60 Mec. = 5 net




Tewa ypoka:

EavHuub:
BpemeHU.




Kakou npegmeT nomoraeT onpegennutb
BpemA? Ll




1 MuH - 60 cek
1y — 3600 cek




14=60mMuH
1 MmuH = 60 cek

14y = 3600 cek
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CekyHAaaQ &2

DNKOBbLIN crnoBapb C.N.Oxeros.

TUMOINOIMYECKNN CITIOBAPb PYCCKOIo
A3blKa.

«CeKyHpOa nponcxoguT OT JiarT.
«CeKyHpa npoucxoouT o&- T

nart. secunda— ¥
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Bbipa3u BpeMs B yKa3aHHbIX
eanHuuax (MACbMEHHO):
S3MUH=...C
160 c=...MWH ...C
SMMH 3 C=...C
420 c = ... MUH
135Cc=...MUH ... C




[TPOBEPKA
3 MuH = 180 ¢
160 c =2 mmnH 40 c
SMuH 3 c=303cC
420 c = 7 MUH
135c=2MuH 15 C




(ycTHO) Kakne eauHmnua BpemeHu,

Mecsau, Hegens, CYTKU, Yac, MUHY
MeHblUe CcyTOK?
Yac, MMHYTa, ceKyHAaa
bonbLle yaca?
'on, mecsu, Hegens, CYTKU

MeHbLUe mecsaua?

Hepens, CyTKu, 4ac, MUHYTAa, CEKYH,
bonblie Hegenu?
oo, mecsiu

%
MeHbLUe yaca? -
MuHyTa, cekyHaa -

http :lind 28035 nece nf



Pa6oTa no y4e6HuKy
1)CTp. 7- Teopusa —
3aNOMHUTD!
2) cTp.8 Ne7
3)cTp.8 Ne5
4) cTp.8 Ne9




-

g Paciinidpyiire moc10BUIIbL (4

o O0OemmramHoroO 36 MmecsIieB
KIOYT.

o /ey Bpems, a riorexe
60 MMHYT.

o 7 ngHeun 12 mecsilieB KOpMMUT.




g Paciinidpyiire moc10BUIIbL (4

-

o OOemmramHoro 3 romaa
XKOYT.
o /ey Bpems, a riorexe
Jac.
o Henesns rog xkopmur.
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Kak oueHuBaeTe cBOKO AeATeNbHOCTbL ceroaHa?

!
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